PE3VJIbTATU AHOHIMHOT'O AHKETYBAHHSI
3JI0BYBAUIB BUIIIOI OCBITU
OCBITHBO-ITPO®ECIHOI [TIPOTPAMU «ITPABOOXOPOHHA
JUSUTLHICTb»

JIPYTOT'O (MATICTEPCBLKOI'O) PIBHSI
TAJIY31 3HAHD K BE3IIEKA TA OBOPOHA
CIELIAJIbHOCTI K9 [IPABOOXOPOHHA AISUILHICTD
(2024-2025 1.p.)

¥ 2024-2025 u.p. Bamu BUBYAJINCH TaKi JUCHUILTIHH:

1. Metogomorisi, opranizaiiisi Ta TEXHOJOT1sl HAYKOBUX JTOCIIIKEHb.

2. [IpakTrKa HAYKOBOTO Ta JIJIOBOTO CHUIKYBaHHS 1IHO3€MHOIO MOBOIO.

3. YrpaBiiHHS TPaBOOXOPOHHOIO JiSTBHICTIO.

4. AHTHKOpPYNUISA Ta AJOOPOYECHICTb.

5. locynose po3ciigyBaHHs (DiHAHCOBUX NMPABONOPYIIEHD.

6. Opranxizailisg onepaTUBHO-PO3ITYKOBOI TISITEHOCTI.

7. AIMIHICTpATUBHO-TIPABOBE 3a0€3MEUEHHS TPABOOXOPOHHOT iSIBHOCTI.

8. MixkHapo/IHI CTaHJAPTH MPABOOXOPOHHOI JISTTLHOCTI.

9. IndopmarmiifHO-aHATITUYHI Ta OpraHi3aiiiiHi MeToau (piHaHCOBUX

pPO3CIiAyBaHb.

10. TakTuune 3a6e3MeUeHHsT KPUMIHAIBHOTO ITPOBAI>KEHHS.

11. AxTyainbHi npobsieMu 60pOTHOM 3 KPUMIHATLHUMU MTPABOMOPYIICHHIMH Y
chepi eKOHOMIKH.

12. AaMiHICTpaTUBHO-TIpaBOBA MPOTHU/IIS TiHI3AIll EKOHOMIKH.

13. Opranizariist B3aeMoIii cy0’€KTIB IOCYIOBOTO PO3CITiTyBaHHS.

OuiHiTh, 0yaAb JacKa, KOXKHY 3 HUX TA JaiTe BiANMOBIAi HA TaKi 3alIUTAHHS 110

KOKHIH 3 JTUCUMILIIH:

1. Yu nocratubo Bam Oyrio yacy nsist omaHyBaHHS TACIUTUTIHAME?

2. Ckinbku yacy Bu BUTpaTuiIM Ha CaMOCTIMHY MATOTOBKY?

3. Uu BBaxaere Bu 3a He0oOX14HEe BUBUEHHS [IMX HABYAJIbHUX AUCIMILIIH IS

MaiOyTHBOI PO eCIiiHOT AISTHHOCTI?

4. Ym 3agoBoabHUB Bac 3mict qucnumain? {06 Bu sminnmm?

5. Sk, na Bamy 1ymMKy, MOBHHHI CITIBBITHOCUTHCH JICKIIIIHI Ta CEMIHAPCHKI

3aHATTS 3 guctuiund (2:1, 1:1, Bamr Bapiant)?

6. 11106 Bu 3Minunu y qucuumiinax cemectpy? Ix kinpkicts? Ix Buau? Ilo 6

nonanu, abo HaBIMAKU BUITYYHIIHA?

/. BUCnoBITh y TOBUIBHIN (hOpMI 1HIII 3ayBasKEHHSI Ta MPOTIO3HUIIIT, SIKIIO TaKl € Ta

HE BpaxoBaHi BUIIE?

KisnbkicTs onutanux ocio: 31

Pe3y.111)TaTn AHKETYBAaHHA:



1.Ym nocratHbo Bam 0y.10 yacy aj1si OnNaHyBaHHA AMCUUILTIHU
«MeT0/10JI0Tisl, OPraHi3alis Ta TEXHOJIOTisl HAYKOBHUX J0CJIZKEHb)» ?

2.70% 1.40%

N
M TaK
' B Hi
M BapiaHT 3
[ 3abaraTo
2.Cxinpku yacy Bu BUTpaTriau Ha caMOCTIHHY IiITOTOBKY J0 MIPEAMETY
«MeToa0JI0Tis, OpraHi3allis Ta TEXHOJIOTIS HAYKOBUX JTOCITIIKEHbY ?

B 1roa. Ha TMXKAEHD
B 2 roa. Ha TUXKAEHDb
B 3 roa. Ha TXKAEHDb
[ 6inblue 3 roAl. Ha TUKAEHD

3.Yu BBaxxaeTe Bu HE0OX1THMM BUBUEHHS JUCIUILTIHU «MeTOom0JIOr S,
Oprasi3ailisi Ta TEXHOJOr1Sl HAYKOBHX JOCIIDKEHb»? J11 MaOYyTHBOI
npodeciiHol AisTbHOCTI?

1.40%

W Tak
W Hi
B [Hwe

4 Yu 3anoBoabHUB Bac 3micT auciuriiing «MeTo1010Tisl, opraHizaliis Ta
TEXHOJIOT1l HAyKOBUX AociikeHb»? 1100 Bu 3MiHMIN?




4.10%

W TaK

W Hi

5.5k Ha Bairy nymMKy MOBHHHI CIIBBIAHOCUTHUCH JIEKLIHHI Ta CEMIHAPCHKI/TPaKTUYH1
3aHATTS 110 TUCIHILTIHI «MeTO0JI0Tisl, OpraHi3allis Ta TEXHOJIOT1S HAyKOBUX
JIOCIIKEHBY ?

50/50
M 6inbwe nekuin

M 6inbwe cemiHapCcbKmx
3aHATbL

0,
2.70% ¥ Bce BnawToBYE

1.Yu nocraTtHbo Bam 0yJ10 yacy A/ onaHyBaHHS JMCHUITiHI
«IIpakTHKa HAYKOBOIO TA JiJOBOI0 CHMiJIKYyBAHHA iHO3€MHOI0 MOBOIO»?

1.40%

M TaK
W Hi

W 3abaraTo

2.Cxinbku yacy Bu BuTpaTuim Ha caMOCTIHHY MIATOTOBKY JI0 MIPEAMETY
«[IpakTika HayKOBOI'O Ta AIJIOBOTO CHUIKYBaHHS 1HO3€MHOIO MOBOIO»?



B 1 rop.Ha TUXKAOEHD
B 2 rop.Ha TUXKAOEHD
B 3 roa.Ha TUXKAEHD

1 6inbwe 3 rog.Ha TUXKAEHD

3. Uu BBaxkaeTe Bu HeoOXiqHMM BUBYEHHS AUCHUILTIHY «[IpakTika
HayKOBOTO Ta JUIOBOTO CIIJIKYBaHHS 1HO36MHOIO MOBOIO» ISl MAltOYTHBOT
npodeciiHol AisTbHOCTI?

1.40%

M TaK
W Hi

B cuTyaTMBHO

4.Ywu 3amoBosibHUB Bac 3MmicT nuciututian «I[pakTuka HayKOBOTO Ta JUTIOBOTO
CHIJIKYBaHHS 1HO3eMHOIO MOBOIO»? 11100 Bu 3minnmm?

6.80%

W TaK

W Hi

5.5l Ha Bamy qymMKy MOBWHHI CITIBBIIHOCUTUCH JICKITIHHI Ta

CEeMIHAPChKI/MPaKTHYH1 3aHATTS 1o AucuuIIizl? «[IpakTuka HayKOBOTO Ta
TJI0BOTO CIUIKYBAHHS 1HO3EMHOIO MOBOTO»?



1.40%

M 50/50
M 6inblue nekuin
M 6inble cemMiHapcbKuUx

3aHATb

@ Bce BnaLWTOBYE

W jHwe

1. Yu nocraTHb0 Bam 0yJ10 yacy sl onaHyBaHHS JUCHUIIIHU Y IPaBJIiHHA
NPABOOXOPOHHOIO JiSVIBHICTIO»?

4.10%

M TaK

W Hi

2. Cxinbku yacy Bu BUTpaTuiiv Ha cCaMOCTIMHY MiATOTOBKY /10 MPEIMETY
«YTpaBiiHHS IPAaBOOXOPOHHOIO ISITBHICTIO»?

' B 1 rog.Ha TUXKAEHb
B 2 roa. TMKAeHb
M 3 rog.Ha TUXKAEHb

m 6inbwe 3 roa.Ha TMXKAEHD

3.Yu BBaxkaeTe Bu HeoOX1IHUM BUKJIQAaHHS AUCLMILIIHU «Y IPaBIiHHS
MIPaBOOXOPOHHOIO JISUTHHICTION? 111 00paHoi Bamu criemiaibHOCTI?




M TaK
W Hi

4.Yu 3a10BoJbHUB Bac 3MICT TUCIUIUIIHU «Y TIPaBIiHHS IPaBOOXOPOHHOIO
nisuibHICTION? 11106 Bu 3MiHmIH?

M TaK
W Hi

5.4k na Bamry gyMKy mOBHHHI CITIBBIIHOCUTHUCH JICKITIHHI Ta CEMIHAPCHK1/TIPAaKTUYH1
3aHATTSA MO IUCUUILTIHI «Y IPaBIiHHS IPAaBOOXOPOHHOO AISUTBHICTIO»?

H50/50
M 6inble nekuin
H 6inbwe cemiHapcbKmx

3aHATb

¥ Bce BNawWITOBYE

&
@



1.Ym nocraTHno Bam 6yJ10 yacy 1Jis onaHyBaHHS TUCUUILTIHE KAHTHKOPYILif
Ta 100POYECHICTbY.?

4.10%

W TaK

W Hi

2.Cxinbky yacy Bu BUTpaTuim Ha CaMOCTIHHY ITiITOTOBKY J0 MPEAMETY
CAHTHKOPYTIIIIS Ta JOOPOUECHICTHY.?

B 1 roa.Ha TUXKAEHD
B 2 roa.Ha TMXAEHD
. W 3 rog.Ha TUXKAEHD

m 6inble 3 rof.Ha TUKAEHD

3.Uu BBaxkaete Bu HEOOX1THUM BUKJIQJaHHS TUCHUTUIIHU K AHTUKOPYTILiS Ta
no0pouecHiCThY. i1t oOpaHoi Bamu crierianbHOCTI?

6.80%

W Tak
W Hi




4. Yu 3a10BOIBHUB Bac 3MICT TUCITUTIIIIHU « AHTUKOPYTITS Ta JOOPOUYECHICTHY.?
11106 Bu 3minumn?

0.00%

M TaK

W Hi

5.4k Ha Bamy gyMKy MOBHHHI CITiBBITHOCUTHCH JICKITIHHI Ta
CEMIHAPCHKI/TMPAKTUYHI 3aHATTS O AUCITUILTIHI? « AHTUKOPYTIITiS Ta
100pOYECHICTHY.?

H 50/50
M 6inblie nekuin
m 6inblie cemMiHapCbKMX 3aHATb

[l BCE B/1ALLUTOBYE

4
@

1.Ym nocratubo Bam 0yJ10 yacy aJis1 onaHyBaHHsS QUCHUILIiHM «J[ocy1oBe
po3ciainyBaHHs (PiHAHCOBUX NMPABONOPYIIEHb»?

4.10% 1.40%

W TaK
B Hi

N iHwe




2.CxinpKy yacy Bu BUTpaTHIIM Ha CaMOCTIiHY MiATOTOBKY 70 TIpenMeTy «Jlocymose
po3ciiayBaHHs (PIHAHCOBUX MPABOMOPYLICHB»?

B 1 rop.Ha TMXKAEHD

B 2 roa.Ha TUXKAEHD

M 3 rog.Ha TUXKAEHD
1 6inbwe 3 roa.Ha TUXKAEHb

3.Uu BBaxkaeTe Bu HEOOX1THUM BHKJIQTaHHS JUCIUILIIHU «JlocymoBe
po3ciiyBaHHs (PIHAHCOBUX MPABONOPYLIEHb» 1Jig 00paHoi Bamu
CHEIAIbHOCTI?

1.40%

M TaK
W Hi

4.Yu 3amoBoapHUB Bac 3micT puctumiing «JlocyaoBe po3ciiayBaHHs (piHAHCOBUX
npaBonopymeHp»?11[o6 Bu sminnmm?

2.70%

M TaK
W Hi

5.5l Ha Bamy qymMKy MOBHHHI CITiBBIIHOCUTHCH JICKITIHHI Ta
CEMIHAPCHKI/MPAKTUYHI 3aHATTS MO AUCIUILTIHI? "BUKOpUCTaHHS CrieIiaabHUX
3ac001B y MPaBOOXOPOHHIH AisIBHOCTI"?




m 50/50
B 6inblue nekuin
M 6inbwe cemiHapCbKMX

3aHATb

W BCce B/1ALITOBYE

1.Y9m nocraTtHbo Bam 0yJ10 yacy 1t onanyBaHHs JucuuIuiing «Qpraunizanis
0IepPATHBHO-PO3UIYKOBOI AislNIbHOCTI»?

M TaK

W Hi

2.Cxinbku yacy Bu BUTpaTHiIv Ha CaMOCTIHHY MIATOTOBKY JI0 MPEAMETY
«Opra#izaiisi orepaTUBHO-PO3IIYKOBOT AISUTBHOCTI»?

B 1 rop.Ha TMXKAEHD
M 2 ro.Ha TUXKAEHDb
M 3 roa.Ha TUXKAEHD

[ 6inblwe 3 rog.Ha TUKAEHD

3.Uu BBakaete Bu HeoOXiTHUM BUKJIaaHHg aucHUILIiHA «OpraHizamis
OTIepaTUBHO-PO3LIYKOBOI JISILHOCTI» J1st 00paHoi Bamu crierianbHOCT?



2.80%

6.80%

W TaK
W Hi

M iHwe

4. Yu 3ag0oBonsHUB Bac 3micT quctiumuiinu «Oprasizaiiis onepaTtuBHO-PO3ITYKOBOL
nisutbHOCTI»? 1106 By 3minnmm?

5.40% 2-80%

M TaK
W Hi

M iHwe

5.4k Ha Bamry nyMKy MOBHHHI CITiBBITHOCUTHCH JICKITIHHI Ta
CeMIHapChKI/MPaKTHYHI 3aHATTS 10 AuciumuIiHi? «Opranizallis ornepaTuBHO-
PO3IITYKOBOT MisITEHOCTI»?

2.80%
B 50/50

M Ginblie Nekuin
H 6inbwe cemiHapCbKUx
3aHATb

[¥ BCe BnaLwTOBYE

B jHwe




1.Ym nocratHbo Bam 0yJ10 yacy 1J151 onaHyBaHHS JUCHUIIiHA
«AMiHiCTPaTHBHO-NIPaBOBe 3a0e3MeYeHHsI MPABOOXOPOHHOI AislILHOCTD)?

M TaKk
W Hi

2.Cxi1bKu yacy Bu BUTpaTHiIiM Ha caMOCTIHHY MIATOTOBKY 0 IPEIAMETY
«AJIMIHICTPaTUBHO-TIPABOBE 3a0€3ME€UEHHS PABOOXOPOHHOI AISUIIBHOCTI»?

B 1 rop.Ha TUXKAEHD

B 2 rog.Ha TMXKAEHDb

. M 3 rog.Ha TUXKAEHD
I 6inbwe 3 roa.Ha TUXKAEHD

3.Uu BBaxkaeTe Bu HEOOXiTHUM BHKJIQTaHHS JUCITUTUTIHU « A TMIHICTPATHBHO-
MpaBOBE 3a0€3TMEUCHHS MPABOOXOPOHHOI AISTBHOCTI» JyTsl 00panoi Bamu

crerniajabHOCTI?
M TaK
W Hi




4.Yu 3a710BoSBHUB Bac 3MicT IMCIMIUIIHA «AIMIHICTPATUBHO-TIPABOBE
3a0e3nedeHHs MPaBOOXOPOHHOI AismbHOCTIN? 11106 Bu 3minnmm?

6.80%1-40%

M TaK
W Hi

M iHwe

5.Ha Bamry 1yMKy OBHHHI CITiBBITHOCUTHCH JICKITIHHI Ta
CEMIHAPCHKI/TMPAKTUYHI 3aHATTS IO JUCITUIUTIHI? «AMIHICTPATUBHO-TIPABOBE
3a0e3MeUYeHHS PABOOXOPOHHOI TiSITEHOCTI»?

1.40%
m 50/50

m 6inbwe nekujn
M 6inblue cemiHapCbKUX
3aHATb

[ BCe BNaLUTOBYHO

M iHWwe

1.Ym nocratibo Bam 0OyJi0 yacy 1/ onanyBaHHs JUCHUILTiHU «MizKHApOaHi
CTAHJAAPTH MPABOOXOPOHHOI AiSIJILHOCTI»?

M TaK

W Hi




2.CKinbKu yacy By BUTpaThiIM Ha CaMOCTIHHY MIATOTOBKY /10 MPEIMETY
«MIXKHapO/IHI CTaHJAPTH MPABOOXOPOHHOI AISITBHOCTI»?

8.1%

R

3. Uu BBaxkaete Bu HE0OX1THUM BUKIIAIaHHS JTUCIUIUIIHU «AIMIHICTPAaTUBHO-
MpaBoOBE 3a0e3MeUYeHHS MPABOOXOPOHHOI AISTILHOCTI» JIs oOpaHoi Bamu
crerniajabHOoCTI?

B 1 roa. Ha TMXKAEHDb

M 2 roa. Ha TUXKAEHD

1.4% _

4. Yu 3apoBosibHUB Bac 3MicT nuctuiuiing «MiKHapOaHI CTaHIAPTH
MPaBOOXOPOHHOI AisuibHOCTI»? 1106 Bu 3minnmn?

B TaK
W Hi

W iHwe

2.7% 1.4%

0 o

5.5k Ha Bamry 1yMKy MOBHMHHI CHIBBITHOCUTHUCH JIEKIIIHHI Ta
CEeMIHAPChKI/MPaKTUYHI 3aHATTSA 110 AUCHUILIIHI? «M1XXKHapOaHI CTaHIAPTH
MIPaBOOXOPOHHOT MisUTBHOCTI» ?



H 50/50
» M 6inblue neKujii

1.Yu nocratapo Bam Oyio yacy i onanyBaHHS AUCHUILTIHU
«IH(hopmaniiiHO-aHAITUYHI Ta OpraHi3aliiiHl METOAU
(hiHAaHCOBHX PO3CIIiTyBaHb»?

1.4%

M Ttak M Hi M iHwe

2.Cxinbku yacy Bu BuTpaTiiv Ha caMOCTIHHY MIATOTOBKY JI0 MPEIMETY
«IH(hopmaniiiHO-aHATITUYHI Ta OpTraHi3alliiiHi MeToau (PiHAHCOBUX
PO3CIiAyBaHb»?

' B 1 roa,. Ha TMXKAEHD
M 2 roa,. Ha TXKAEHDb

3.Uu BBaxkaeTe Bu HEOOXiTHMM BUKJIATaHHS TUCHUTLIIHN «[HDOpMartiiiHo-
aHAJTITUYHI Ta OpraHi3aliiiHi MeToau PiHAaHCOBUX PO3CIIAYBAHb» JJIs1 0OpaHOi
Bamu creriaiabHOCTI?




2.8%

M TaK
B Hi

M iHWwe

4. Yu 3amoBosibHUB Bac 3MicT quctumiiiau «lHGpopMamiifHO-aHATITHYHI Ta
opranizamiitHi MmeToau GiHaHCOBHX po3cmimyBanb»? 11106 Bu 3sminnmm?

1.4%

4.1%18% - —

LREIR W Hi

H50/50 Hinwe

5.5k Ha Bairy 1ymMKy MOBHHHI CIIBBIJHOCUTHUCH JIEKLIHHI Ta
CeMIHapChKI/MpaKTHYH1 3aHATTS 10 quciumuiini? « [apopmariiiiHo-aHamITUYHI Ta
oprasizamiiai MeTou (HiHAHCOBHUX PO3CIIiTyBaHbY.

1.4%

4

B 50/50

M Ginble nekuin

M 6inble
CeMiHapCbKNX
3aHATbL




1.Ym nocratHbo Bam 0y.10 yacy ajisi onaHyBaHHA AMcUUIIiHU «TakTHuHe
3a0e3neYeHHs1 KPMMIiHAJIbHOTO MPOBAIKEHHS»?

4.1%1.4%

M TaKk MW Hi M iHwe

2.Cxinpku yacy Bu BUTpaTuiIm Ha caMOCTIHHY MATOTOBKY JI0 TIPEIMETY
«TakTruHe 3a0€3neUeHHs] KpUMIHAIBHOTO TIPOBAKEHHS»?

1.4%

M 2 roa. Ha TUXKAEHb

3.Yu BBaxxacTe Bu HEOOX1AHUM BUKJIAJAHHA AUCLHUIUIIHU « TakTH4HE 3a0€3IIeYEeHHS
KPUMIHATBHOTO TIPOBAHKEHHS» A 00paHoi Bamu cnierianbHOCTI?

5.4%

W 13K LB

4. Yy 3apoBonbHUB Bac 3mict quctiniuiiau « TaktruyHe 3a0e3meuyeHHs
KpUMiHaJIbHOTO MpoBaKeHHsA»? 1106 Bu 3mianu?



4.1% 1.4%

M Tak M HI M iHwe

5.5l Ha Bamy qymMKy MOBHHHI CITIBBIIHOCUTHUCH JICKITIHHI Ta
CEMIHAPCHKI/MPAKTUYHI 3aHATTS MO JUCHUIUTIHI? «TakThuuHe 3a0e3MeueHHs
KPUMIHAJIBHOTO MTPOBAIKEHHS»?

m 50/50
M 6inbLie nekuin
B 6inbwe ceMiHapCbKuUx

3aHATb
@ BCe BNaLUTOBYE

&
-

1.Y9m nocraTtHbo Bam OyJ10 yacy 11t onaHyBaHHS M CUMILTIHA
«AKTyaJbHi Npo6JeMn 60pPOTHOM 3 KPUMiHAJILHUMH
NpaBoNopyumeHHsiMU y cepi ekoHOMIKH» ?

0 : .Hi

2.Cxinpku yacy Bu BUTpatuim Ha caMOCTIHHY MATOTOBKY JI0 MIPEAMETY
«AKTyasbHI Ipo0IeMU OOPOTHOU 3 KPpUMIHAIBHUMU MPABONIOPYIICHHIMHU
y cdepl eKOHOMIKI»?



1.4%

'

M 1ropa. Ha TUXKAEHD

B 2 rog. Ha TUXKAEHDb

3.Uu BBaxkaete Bu HEOOX1IHUM BUKJIQIaHHS JUCIUIUTIHU «AKTyanbH1
npo0semMu 60poThOU 3 KPUMIHATBHUMU MPABOMIOPYIIEHHAMH Y cdepi
E€KOHOMIKM» 1t 00panoi Bamu cnemiansHoCTi?

5.4%

LREIN W Hi

4.Yu 3a10BOJIBHUB Bac 3MicT mucnuIiiing « AKTyanbHI IpooiemMu 00poThou 3
KpUMiHATBHUMH MIPABOMOPYIICHHIMHE Y cdepi ekonomiku»? 11106 Bu 3minnmm?

5.4% 2.8%

B TaK M Hi M iHwe

5.5k Ha Bairy 1ymMKy MOBHHHI CIIIBBIJHOCUTHUCH JIEKLIHHI Ta
CEeMIHAPChKI/MPaKTHYH1 3aHATTS 10 JUCHUIIIIHI? « AKTyallbHI TpoOsieMu
00pOTHOM 3 KPUMIHAJILHUMU TPAaBOMOPYIIEHHSAMHU y c(hepl eKOHOMIKH»?



W 50/50
m 6inblue nekuin

M 6inbwe
CeMiHapCbKUX 3aHATb

1.Ym nocratibo Bam 0yJ10 yacy 1/l onaHyBaHHS QUCIHUILIIHA
«AIMiHiCTPaTHBHO-IPABOBAa MPOTH/IA TiHi3alii eKOHOMIKH»?

LREIN W Hi

2.Cxinbku yacy Bu BUTpaTHiIv Ha CAaMOCTIHHY MIATOTOBKY 110 MPEAMETY
«ANMIHICTPaTUBHO-TIPABOBA MPOTH/IIS TiHI3aIlli EKOHOMIKH»?

B 1 roa. Ha TUXKAOEHDb

M 2 roa,. Ha TUXKAEHD

3.Uu BBakaete Bu He0OXiTHUM BUKJIAIaHHA JTUCIHIUTIHA «AJIMIHICTPaTHBHO-
MpaBoOBa MPOTHUIIS TiHI3AIIT EKOHOMIKH» s 06panoi Bamu crieniansHocTi?



4.1%

L RETR W Hi

4. Yu 3a10B0JIbHUB Bac 3MiCT TUCIUILIIHU «AJIMIHICTpATUBHO-TIPABOBA IPOTH IS
TiH13a1ii ekoHOMiKu»?11106 Bu 3mianmn?

4.1%

W 1aK W i

5.5k Ha Bairy 1ymMKy MOBHHHI CIIBBIJHOCUTHUCH JIEKLIHHI Ta
CEeMIHAPChKI/MPaKTUYH1 3aHATTS 110 JUCLUILIIHI? «AJIMIHICTPAaTUBHO-IIPABOBA
MIPOTH/IIS TiHI3aIlli EKOHOMIKH»?

m 50/50

M 6inblie NekKuin

1.9m nocraTtabo Bam 0yJ10 yacy 11 onaHyBaHHS JMcUUILIiHM «Opranizanis
B3a€MOJii Cy0’€KTIB 10CY0BOT0 PO3CJailyBaHHA»?



B 1aK LB

2.Ckinbku yacy Bu BuTpaTiiiv Ha caMOCTIHHY MiATOTOBKY J10 PEIMETY
«QOpranizarlisi B3aeMO/I1i cy0’€KTIB JOCYAOBOTO PO3CIiAyBaHHS.»?

3.Uu BBaxaete Bu HEOOX1THUM BUKJIQJIaHH JUCHUIUTIHU «Oprafizaiis
B3a€MO/IIT Cy0’€KTIB JOCYAOBOTO PO3CIiAyBaHHs.»? uist 00paHoi Bamu
CIIeliaabHOCTI?

M 1ropa. Ha TUXKAEHD

M 2 roa,. Ha TUXKAEHD

5.4%

W 1aK W i

4 Yu 3agoBosibHUB Bac 3MicT auciuriiing « OpraHizaiiis B3aeMo/iii cy0’eKTiB
nocynoBoro posciiayBanus.»? 1106 Bu 3minnmmu?



4.1%

H 1aK W i

5.5k Ha Bamry mymMKy MOBHHHI CIiBBIJHOCUTHUCH JIEKIIIHHI Ta
CEMIHAPCHKI/TMPAKTUIHI 3aHATTS 10 AUCIUILTIHI? «OpraHizaiis B3aeEMO/Iii Cy0’€KTiB
JOCYZIOBOTO PO3CITITyBaHHS.»?

2.80%
B 50/50

M GinbLie Nekuin
27.00%

H 6inbwe cemiHapCbKMX
3aHATb

BCe B/1alLUTOBYE

M jHwe

{06 Bu 3minuau y qucnumiinax? Ix kiaskicrs? Ix Buau? o 6 noganau, ado
HABNAKHM BUJIYYHJIH?

Bionoeioi:

e Bce srawumogye — 871%;

o Jlooanu 6 6inbue npakmuxu — 4,5%;

o Jlooanu 6 binvute npoginerux npeomemie — 4,8%;
o Jlooanu 6 binvue nexyit — 3,7%.

BucioBiTh y 10BisibHIN GopMmi iHIIII 3ayBasKeHHA Ta MPONO3MLil, IKIIO TAKI
HasIBHi Ta He BPAXOBaHi BHUILIE

Bionoeioi:

o Bce snaumogye — 94,9%;

® 3anyuenns suxnadauis-npaxmuxis — 1,4%);
o (Ckopouenns xinokocmi oucyunain — 1,7%;
o binvue ceminapcoxux 3auams — 1,7%);

e Boockonanenus pooouux npoepam — 0,3%.



